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£ ﬂ_E;;s 61 b-E'=168) c-E'=23,79) L .
€-£ =833 €- toutes ces réponses sont fausses. ; —E

*’11— soit le circuit présenté ci-contre. Le courant i1 qui traverse le générateur Ex vaut :
10V;Ri=Ra=Rs=20;Rs=4Q;R:=8Q; Rs=2 Q)

- [Exa=16 i'd’;'Er--#"V HEs=
:"il.=1A h-l1=2A l:+-|.1.=l:l.5ﬂ.
-ii=3 A e- toutes ces réponses sont fausses. M-
i 12;- le courant is qui traverse e Bénérateur Es vaut :
3—{5=3A b-is=0,5A c-la=1A
d-is=3 A e- toutes ces réponses sont fausses.
la-rla_réslstanr:e R3 casse. Le courant iy qui traverse le générateur E; devient i’y et il vaut :
a-i'1=0,67 A b-i1=1,33 A c-1'1=2,77 A d-i'y = 4,67 A e- toutes ces réponses sont fausses.
14- suite a la question précedente, la puissance dissipée par le circuit est :
a-P=32W b-P=24 W c-P= 16 W d-P=8W e- toutes ces réponses sont fausses.

15- Ll Individu qui se tient debout est placé devant un miroir plan vertical. La distance qui le sépare du miroir estd =1
m. il s’éloigne alors du mirair de 50 em. On éloigne alors ce méme miroir d’une distance d’ = 1 m. la distance D qui

sépare cet individu de son image est :
e- toutes ces réponses sont fausses.

a-D=1m b-D=15m c-D=3m d-D=5m

16- Un prisme (de forme isocéle) d'indice de réfraction no (no = 2,5), d’angle au sommet A (A = 30%) et plongé dans lair,
repose sur deux lames a faces paralléles (comme indiqué sur la figure ci-contre). La premigre iame a faces paralleles se

caractérise par un indice de réfraction n; = 3 et une épaisseur e;. La face inférieure de la seconde lame (d'indice de
refraction na = 2,5) est un miroir. Un rayon incident frappe, avec un angle de 45°, |a face AB pour entrer dans le pnsg"-a

L'angle ro’ (correspondant  I'angle avec lequel le rayon frappe la face AC pour émerger du triangle) vaut :

=3cm;;ei=1cm]
(aJroe =13,57° b-r’=1,87° c-ro’ = 16,43 d-ro’ =3R,57°  e-toutes ces réponses SﬂanEUSSE_Er: ¥ - A %
= e
Dé 17- I'angle de déviation Do, caractérisant la déviation entre le rayon qui émerge du prisme a €
et le rayon incident, vaut : B C
a-Do= 47,81° b- Do = 3,74° c- Do = 68,43° E‘i T
@- Do = 50,92° e- toutes ces réponses sont fausses. o D =
i "'l ! f"\-_
18- un autre rayon incident d’angle d’incidence i = 10° frappe également la face AB du prisme. v El WERRARENETT
L'angle r’ (correspondant a I'angle avec lequel le rayon frappe la face AC pour émerger du triangle) vaut :
a-r'=13,571° b-r'=1873° c-r' = 16,432 d-r' =26,017° e- toutes ces reponses sont fausses.
19- I'angle i’ caractérisant le rayon émergeant du prisme vaut :
a-i’ = 15,81° b- i’ =35,91° c-i'=3,98° d-i'=22,47° e- toutes ces reponses sont fausses.

20- I'angle a avec lequel! le rayon frappe la face BC vaut :
d- o =41,02° e- toutes ces réponses sont fausses.

a-o=11,02° b- o = 35,91° c- o= 48,98"

21-ce rayon pénétre dans une lame a faces paralleles d’indice de réfraction ny =3 et d'epaisseur ex. L'angle de réfraction
rovaut :

a-r. = 38,95° b-r. = 33,16° c-ru=9,16" d- r = 49,64° e- toutes ces réponses sont fausses.

22- L'angle 'L avec lequel ce rayon se réfracte dans la seconde lame a faces parallele d'indice de réfraction n2 = 2,5 est :
c-r'L=3591°

a-r'L=48,98° b-r'L=11,02°
e- toutes ces réponses sont fausses.

d-r't =41,02°
23- 'angle de déviation D', caractérisant |a déviation entre le rayon réfléchi issu du miroir et le rayon incident qui frappe

le prisme avec un angle de 10°, est :
a-D' = 120° b- D’ = 33,74° c-D’' =216
d-D’ =135" e- toutes ces réponses sont fausses.
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e-toutes ces réponses sont fausses.

- ¥ I-r"a fEEUrE i i I H

€- toutes ces réponses sont fausses

26- dans le cad
re de I'activite i

a- le tissu myocardique ve !t}E.ETEt:_tanE du cceur normal, une seule affirmation est exacte :
b- I'influx électrigue nait d:!r;::ﬁra're ?5; e siege de I'élaboration de Iinflux électriqu:c g

o ; , Neau fibreuyx sityé : TR A
; Finflux électrigue nait dy e i € entre le tissu auriculaire et le tissy ventriculaire ;

- le neaud auricy ' :

o i
Lk v_entncuralre est le pacemaker naturel de la pom :
Utes ces affirmations sont fausses pompe cardiaque ;

a- les cellules excitab] - LT

b- la vitesse de mndu:tsi;f i ??ﬁ?ij F?rdlf{qm se calracterlsent, toutes, par une seule forme de potentiel d’action :

C-le réle essentiel du tissu nodal est dE S EET;-I:HE” FIUE,Era"dE dans le tissu myocardigue que dans le tissu nodal :

B ool oot e F-‘Jermlettre lisolation électrique entre le tissu auriculaire et le tissu ventriculaire ;
QUE partaitement et rigoureusement I'activite électrique de tous les tissus du coeur : J

e- toutes ces affirmations sont fausses.

28- dans le cadre de |a fibre nerveuse, une seule affirmation est exacte -
a- la propagation du spike garantit le maintien du potentiel de repos le long de la fibre :
b- la propagation du spike permet d’augmenter le seuil d'excitation de la membrane ; f
¢- la propagation du spike assure la conduction de I'excitation le long de la fibre : |

d- le potentiel d’action exprime une brutale diminution de I3 permeéabilité au sodium ;

e- toutes ces affirmations sont fausses.

29- une seule affirmation est exacte :
a- I'ECG standard comporte douze dérivations : six dérivations des membres et six dérivations précordiales ;
c- le complexe QRS traduit I'activation des oreillettes :

b- I'onde (ou accident P) traduit la restauration ventriculaire ;
d- I'onde T traduit I'activation du muscle ventriculaire ; e- toutes ces affirmations sont fausses.

30- selon la théorie d’Einthoven :
a- 'origine du vecteur moment dipolaire est considérée comme variable ;
b- les trois points (RLF) forment un triangle équilatéral dont le centre coincide avec le centre électrique du ceeur :

¢- la réponse cellulaire d’une cellule excitable croit toujours en amplitude, en fonction de I'intensité du stimulus ;
d- le triangle d’Einthoven est un triangle équilatéral dont les sommets sont supposes €tre a potentiel nul ;

e- toutes ces réponses sont fausses.

Baréme :
- questions QCM (sans pénalité) :

questions 13 9 et questions 13 & 16 (répon
ns 10 4 12 et questions 17 & 23 (réponse juste : 1 pt; reponse fausse ou pas de

uastio . :
- qu:stinns QCS avec pénalités : questions 24 & 30 (réponse Juste: 0,5 pt;; réponse fausse : - 0,5 pt; pas de réponse : 0 pt)

se juste : 0,5 pt ; réponse fausse ou pas de réponse : 0 pt)
réponse : 0 pt)
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